

**Natječaj za Mjeru A.1.3. Povećanje svijesti o nutritivnim vrijednostima ribe kod djece u vrtićima  
Popis odabranih projekata na razini FLAG-a**

Naziv nositelja projekta	Naziv projekta	Opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Dodijeljeni iznos potpore (u kn)
DJEČJI VRTIĆ BAKAR	"RIBLJA KAŠETICA ZDRAVLJA"- POVEĆANJE SVIJESTI O NUTRITIVNIM VRIJEDNOSTIMA RIBE KOD DJECE U DJEČJEM VRTIĆU BAKAR	Nabava nove kuhinjske opreme i uređaja te edukacija kuharskog osoblja, informiranje i educiranje roditelja- edukacija o važnosti pravilne ishrane djece i važnosti ribe u prehrani djece kao i metode boljeg prihvaćanja ribe od strane djece.	52	100%	56.782,21
DJEČJI VRTIĆ OREPČIĆ	JEDEM ZDRAVO, JEDEM RIBU	Opremanje kuhinje, provedba edukativnih aktivnosti (seminari, radionice, prezentacije), edukacija osoblja u vezi pripreme i skladištenja proizvoda ribarstva i izrade ribljih menija, promotivne aktivnosti.	52	100%	75.470,00
DJEČJI VRTIĆ ZLATNA RIBICA	POVEĆANJE SVIJESTI O NUTRITIVNIM VRIJEDNOSTIMA RIBE KOD DJECE U DJEČJEM VRTIĆU "ZLATNA RIBICA" KOSTRENA	Stvaranje uvjeta za lakše i brže pripremanje ribe i s ribom povezanih obroka, održavanje edukativnih aktivnosti za kuharsko osoblje dječjeg vrtića, edukacije za odgajateljice i roditelje.	52	100%	62.932,88
DJEČJI VRTIĆ RADOST	RIBA(R)IJA	Predviđene su sljedeće aktivnosti: edukacija kuharskog osoblja, radionice s odgojiteljima, prezentacija vrtićkog ribljeg menija, edukativna predstava za djecu.	42	100%	75.470,00
OPĆINA LOKVE	OPREMAJE KUHINJE ZA POTREBE DJEČJEG VRTIĆA U CILJU UVODENJA PROIZVODA RIBARSTVA I AKVAKULTURE	Organiziranje edukativnih radionica o važnosti raznovrsne prehrane i nutritivnih vrijednostima ribe i ribljih proizvoda, edukacija osoblja, razne promotivne aktivnosti.	39	100%	75.470,00
DJEČJI VRTIĆ FIJOLICA	RIBU SLATKO JEDEM JA, DA SE MOZAK BRZO RAZVIJA	Osposobljavanja zaposlenika Dječjeg vrtića te ulaganjem u opremu osigurati će se kvalitetnija i zdravija priprema obroka, osobito lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture.	37	100%	74.676,25